



4月12日,威海市区停供暖

去年11月8日预供暖,提前12天,今年4月12日停暖,延长7天,共多供暖19天

本报讯(记者 于涵) 4月6日,记者从威海市住房和城乡建设局获悉,根据天气情况,经威海市委、市政府研究决定,市区于4月12日8时正式停暖(不包括荣成、文登、乳山、南海,各区市具体停暖时间自行确定)。

威海市住房和城乡建设局城管服务中心提醒市民,要加强室内供热设施维护,室内供热设施存在问题的,应联系具有资质的专业队伍维修;新加入集中供暖的用户,应于9月30日前到供热企业办理增容手续,保证来年正常

用暖;供热期间存在违规用热问题没有处理的,应到供热企业处理。

停暖后,威海市供热企业将认真制定停暖方案,严格按照停暖方案和运行规程操作,确保安全停运。将对供热期间存在问题的供热管

网、供热站房等设施进行维修改造。

近年来,威海一直实施“看天供暖”政策,如遇强降温等其他特殊天气提前供暖或延迟停暖,以确保市民温暖过渡。按照《威海市供热管理办法》,每年市区(不包括荣

成、文登、乳山、南海)的供暖时间从11月20日开始至次年4月5日结束。2020—2021年度,威海市区供暖期从2020年11月8日启动预供暖,提前供暖12天,2021年4月12日停暖,延长供暖7天,共多供暖19天。

山东首家金融案件集中管辖审判庭在威挂牌

本报讯(记者 高洪超 通讯员 王佳丽) 经前期调研、筹备,4月2日,威海环翠区法院金融审判庭揭牌并运行,这是山东全省首家金融案件集中管辖审判庭。环翠区法院成立金融审判庭,对金融案件集中管辖,这是威海中院为强化防范金融风险、优化金融环境而推出的新举措。

今后,依法应由威海火炬

高技术产业开发区、威海经济技术开发区、威海市环翠区人民法院管辖的,以银行为原告提起的金融借款合同纠纷、信用卡纠纷案件,将统一由威海市环翠区法院集中管辖。

针对权利义务关系明确、标的额较小、争议不大的简单案件由速裁团队快速处理,对一般普通案件由快审团队专业化批量处理,对疑难复杂案件由业务庭

长和分管副院长精细审理,全力推动各类涉金融矛盾纠纷实质性化解。对涉金融案件审理过程中发现的问题,威海法院也将尽快制定统一裁判标准予以规制,引导金融机构完善经营制度,减少金融类纠纷发生。

作为全省首家金融案件集中管辖审判庭,下一步,环翠法院将依法履职尽责,不断提高金融审判专业性和公信力,切实发

挥司法审判的职能作用,加大要素式审判及小额诉讼程序的适用力度,促进金融债权快速、有效实现;推动金融风险联动防控,做好金融案件的数据统计和分析研判,与金融机构、金融监管部门和金融行业协会等联动互通,提示风险苗头、加强风险预警,以更高水平的司法服务和保障,维护金融市场秩序,助力经济健康有序向好发展。

“微信转账”一清二楚 威海一“聪明”房产中介偷2.3万元被拘

本报讯(记者 王震 通讯员 高宗杰) 假装好人送老人一部手机,乳山一从事房产中介的青年套取了老人的微信支付密码,转走了23000元钱。但是利用微信的这种“盗窃”留痕清楚,他也因此被顺藤摸瓜而刑拘。

近日,威海市海岸警察支队徐家派出所侦破一起盗

窃微信账户资金案。

4月1日上午,乳山市民赵大爷到威海海岸警察支队徐家派出所报警称,自己微信账户内的数万元钱都被转走。

民警随即核实比对赵大爷的微信转账记录,发现钱都转到了一个微信名为“中国心”的微信账号,此人正是赵

大爷的朋友曲某。民警立即驱车带赵大爷到曲某的住处寻找,半路上,民警遇到了曲某并将其控制,带回派出所。

“转账记录”清晰,曲某不得不供认。曲某是一名房产中介,此前经常租用赵大爷的小电瓶车带人看房,一来二去就熟识了。看到赵大爷手机破旧,曲某“好心”把

自己的一部手机借给赵大爷使用。就在他帮赵大爷下载微信时,他套取了赵大爷的微信支付密码,此后寻机先后数次把里面的23000元钱转到了自己的账户。

“盗窃流程”一清二白,曲某供认不讳,因涉嫌盗窃罪他已被刑事拘留,案件还在进一步处理。

伪造身份证办车辆平移 二手车中介被当场识破

本报讯(记者 王震 通讯员 孔冰 鞠路) 为节省费用,肖某使用伪造他人身份证到荣成市公安局交警大队车管所代办车辆平移业务,被工作人员及时发现并拦截。目前,此案已被移交至崂山派出所作进一步核查。

3月31日下午,肖某持龚某身份证及相关材料,到荣成市公安局交警大队车管所业务大厅,代办一辆小型普通客车的平移业务,工作人员发现其提供的身份证与正常身份证颜色明显不一样,且防伪标识不反光,在使用高拍仪进行数据上传过程中,数据无法被读取。

发现可疑情况后,工作人员立即向值班民警报告,民警当即对肖某进行询问。在询问过程中,肖某先是咬定身份证系真实无误,但在后续的询问中,回答前后不符、漏洞百出。

迫于压力,肖某承认其持有的“龚某”身份证是伪造的,肖某从事二手车交易工作,购买了龚某的小型普通客车,需要将车由安徽平移至荣成,为节省相关费用,伪造了身份证代办其业务。目前,此案已移交至崂山派出所作进一步处理。

出租、借、售银行卡、手机卡 “帮凶”网络犯罪,威海8人被抓

本报讯(记者 王震 通讯员 崔秀丽) “断卡行动”开展以来,威海公安临港分局迅速部署、精心组织,结合“净网-2021”专项行动,严打“涉两卡”犯罪,今年3月中下旬共破获出租、出售银行卡和手机卡等帮助信息网络犯罪案件7起,

抓获嫌疑人8人。

3月15日以来,临港分局根据下发和自主发现线索,经过分析研判,缜密侦查,先后在临港区草庙子镇、苘山镇等地,抓获涉嫌帮助信息网络犯罪的韩某、刘某、张某等8名嫌疑人。

经查,韩某等人在明知

对方实施网络犯罪情况下,出售自己的银行卡,涉案银行卡的涉案流水金额自30余万元至190余万元不等,目前这8名嫌疑人已被依法采取强制措施。

警方提示,《刑法修正案(九)》规定“第二百八十七条之

二明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

一季度经区外商投资额同比增257.21%

注册资本(金)17775万美元;新增登记外商投资企业26户,数量列全市第一位

本报讯(记者 于涵) 2021年一季度,经技区新增登记外商投资企业26户,数量列全市第一位;注册资本(金)17775万美元,比去年同期增加257.21%,这背后有市场监管的“助推服务。”

“多亏提供零基础模板,还有开通绿色通道,容缺登记让我们先拿到营业执照,太感谢了!”日前,在威海经技区投资设立企业的山

东鸿瑞尊医疗有限公司工作人员领取外商投资企业营业执照时高兴地说。

山东鸿瑞尊医疗有限公司由威海鸿宇无纺布制品有限公司和新加坡 D I G N I T Y HEALTHCARE PTE.LTD.联合投资1亿美元成立,主要经营第一类、二类、三类医疗器械的生产、销售及货物进出口等业务,投资数额

大、行业类型与经技区发展定位相吻合,属于经技区重点服务保障项目。

鸿宇代表曾于3月底电话咨询外商投资企业设立所需手续及资料,经技区市场监督管理局将其纳入“一对一、面对面”帮办事项,开启绿色通道,以最短时间、最简流程为企业提供最优服务。外资登记窗口人员为其细致

讲解了外资企业登记所需资料和流程,并将外资企业设立的“零基础标准化模版”通过邮件发给企业。

由于外资企业登记申请资料需要股东签字,为避免企业自行准备的申请材料有差池,来回邮寄给国外股东签字,耗时太久,3月29日,工作人员对企业登记申请书、股东会决议和章程等进行预审,现

场指导企业修改完善材料,确保股东一次性签字完成即可办理企业登记业务。

3月31日,企业通过网上登记预审后,负责人即带着申请材料到窗口办理登记。但办事人员疏忽,没带中方投资者主体资格证明,导致申请材料不齐全。窗口人员为其实施“容缺受理”服务,当场为企业核发了营业执照。